

Директор ИСМИ Элдор Арипов: Центральноазиатская кооперация приобрела устойчивый характер



«Сегодня Центральноазиатская кооперация приобрела устойчивый характер. Регулярными стали саммиты глав государств региона. Недавно в Душанбе состоялась пятая встреча лидеров Центральноазиатских стран», - подчеркнул директор ИСМИ Элдор Арипов, выступая на брифинге в штаб-квартире ООН в Нью-Йорке.

Он отметил, что в регионе успешно функционирует постоянно действующие механизмы сотрудничества по экономике, торговле, туризму, молодежи, сельскому хозяйству, транспорту. Активно функционирует Диалог женщин-лидеров Центральной Азии.

Однако, по его мнению, наращивание институциональной базы сотрудничества должно быть продолжено. В этом контексте он обратил внимание на практическую значимость инициативы Президента Узбекистана о создании Экономического совета государств Центральной Азии, который призван стать единственным механизмом обеспечения сотрудничества по всему комплексу торгово-экономической повестки.

От редакции напомним, что 4 декабря т.г. в штаб-квартире ООН в Нью-Йорке состоялся брифинг на тему «Актуальные вопросы глобальной и региональной повестки: взгляд Узбекистана».

Мероприятие было посвящено выступлению и инициативам Президента Узбекистана, озвученным в ходе прошедшей в сентябре 78-й сессии Генассамблеи ООН.